AHHOTanus kK pabodeit nporpamme

no y4eOHOMY MpeaMETY

Ha3Banmue yueOHOTO
npejaMeTa B COOTBETCTBHM C
Y4eOHbIM IJIAHOM

Pycckuit s13bIK

AJIpecHOCTbH Jnst ywammxcs 10-11 knaccos
YpoBeHb peanu3anuu bazoBb1ii
MPOrpamMMbl

MecTto yueOHOro npeamera B
y4eOHOM ILUIAHE IIKOJbI

BxomuT B 00s3aTeNbHYIO 4YacTh
yueOHOro 1iaHa

KosudecTBO 4acos,
OTBeJeHHBIX /151 H3yUYeHUsI
y4eOHOH NporpamMmbl

10 xmacc - 2*34= 68
11 xnacc — 2*34=68

Crartyc y4eOHOH NpOrpaMmsl

denepanpHas pabouas mporpamma
OCHOBHOTO 00IIero 00pa3oBaHusl,
pa3paboTtanHas UHCTUTYTOM cTpaTerun
pa3BuTHs 00pa30BaHMsI M pa3MeIICHHAS
Ha caiite «EquHoe comepkanue o0mero
obpazoBanus» https://edsoo.ru/rabochie-
programmy/




